oT «29» aBrycra 2023 1.

IIpunoxenne Ne 1 k npukazy @®I'BHY «ITHIIIT» Ne 211

[

(v

KAJIEHJIAPHbBIN YYEBHBIN I PAPHUK

IHOJAI'OTOBKHX OPIMHATOPOB
11O CIIEITHMAJIBHOCT M 31.08.51 ®THU3UATPUA, 31.08.45 IIYJIBMOHOJIOI' U5

1 rox o0yueHust

SHITOIAIrOI — SHITOIATIOIT ol
odAN — odA> —
€-9T & yudoal 1£-92 - A HHEEY
T = 9ICANHHEN
cT61 & gudoal mm.m, sc-6l i
m < 81-Z1 2 AN ITHEY
W 81-C1 S sudoal
= 11-¢ & LAY ITHEY
11-s & sudoar
6T = I AN ITHEY
6z |& 19 ANTHEN
8Z-TC = exiedn
v EHIIRLOALIR
8C-TT ol geHROLAXaWodI & 12-61 © R
g
m 1Z-S1 3 yudoar = b1-8 o -
&2
= ¥1-6 o sudoaL i1 T "
8-1 = BHHORAQO LoH — - I
L — Q
1€-€C b gndoar , —_— o s
a — [¥e) m
g Vel = FRClony, =l 91-01 ) exnedn
=1
2
R LTI = medoat 6-¢ e exuedn
01+ = yudoal -1 o i
£oLE b sudoar = KHITRIOALIR
9Z-0T ®1 | EeHROLA¥aWOd[]
9z-0T |4 sudoal =
W m o - nw
2 61-¢1 o prdoal
,m 6r-¢l |2 ¥ndoar
B o |2 srdoat
z1-9 e sudoal
¢-6C b5 s1doalL
¢-0¢ =) sudoal
8C-CC s gudoal
0C-tC oo sudoal
—_— o d
,W 91 =~ sudoar m sl o EHAoSL
3l & ]
m C1-6 o sudoal ¥1-8 o sidoar
8-T v EudoaL o | - kndoaL
1-ST < exunyed 1€-6T 2 sudoal
¥Z-81 o exnmyedn 3 ¥2-81 & s1doal
a
& 2 .
m LI-11 ol exuyedn LI-T1 = sudoal
5]
= 01-1 — exuIedo 01+ 5 BHdoaL
SHITOIAIrOI o SHITOIAIIOIT ol
ad Ay — ad A —




2 rox oOydeHHsI

QHITOJIALOII o
odAy o
€97 b4 eyHIMedn
cz61 |& exnnyedn
B
& <+
2 81-T1 IS exuedn
11-¢ & exnryedn
6T a I ANITHEY
o BHIIBIJJLLIE
8T-TT Sl pepHROIAXoWOdO
= - =]
m. 12-S1 2 BudoaL
¥1-6 = sudoar
8-1 “« KHHOhAQO L2H
1€-€2T b eyHIMedn
m +Z-81 o eyHIedI
41
i
g LI-T1 ) eyHIMedn
0l-+ = eyHINedI
€-LT g eyuMedn
97-0T o exHedn
2,
..m 61-€1 e eyHIMedn
=
71-9 = eyHIMedn
S-0¢ o eyHIMedn
6C-€T o exHedn
,m 7791 ~ exuedn
c
5 S1-6 o exHedn
8-T v exHLIedn
1-ST < eyHIMedn
i +Z2-81 o eyHIMedn
=]
m LTI-T1 o exHedn
8
01-1 - eyuMedn
SHITOIAIrOIT o
od A ol

SUIIOJALIOI =
od Ay o
1£-92 5] I AN THEN
ﬁ ST-61 = 9IANITHEY
A
© Q1-T1 = QI ANTTHEY
11-¢ = ISITANITHEY
+-6T = 9IANTHEY
Q7T-TZ = QI AN THEN
a 12-S1 = QIANTHEY
£
+1-8 & A HHRY
LT = I AN HEHEY
0T | VILI
gl €L |9 VILI
&
= 91-01 ] eymedo
6-€ = exiedn
T-LT a eymedo
o BHITE1a11e
97-0T ®3|  ERHROLAMQWOM[]
g
b= 61-€1 = exmNedi
Z1-9 2] eyrrryedn
S-6T ) eymedn
Q7T-7Z = eyrrryedn
8 12-S1 Al eymedn
L¥]
m. +1-8 = exIyedn
L-1 . eymedn
1£-6T 2 exryedn
& ¥Z-81 =4 exuvedn
g
=
LI-T1 ] exHyedn
01+ 5 exmNedi
SHITOJAIIOIL <
od A ol




